

OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU		
Naslov dokumenta	<i>Nacrt prijedloga Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 2021. godinu</i>	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Zadar	
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Nacrtu prijedloga Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 2021. godinu</i>	
Datum dokumenta	12. listopada 2020. godine	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Izvješće	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	/	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	ne	<i>Internetska stranica Vlade</i>
	da www.grad-zadar.hr	<i>Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacrtu</i>
	ne	<i>Druge internetske stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 10. rujna do 9. listopada 2020. godine na internetskoj stranici Grada Zadra www.grad-zadar.hr . Savjetovanje je trajalo 30 dana.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Građanin Udruženje obrtnika Zadar	
<u>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</u> Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja	Prilog 1.	

Troškovi provedenog savjetovanja

Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove



PROČELNIK

Ivica Katić, dipl. oec.

Prilog 1

GRAD ZADAR – UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, OBRTNIŠTVO I RAZVITAK OTOKA

Izvjješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranim javnošću o Nacrtu prijedloga Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 2021. godinu

Br.	Naziv sudionika	Načelne primjedbe na predloženi nacrt	Status odgovora	Odgovor
1.	Građanin	Predlaže se zabrana izvođenja građevinskih radova u krugu od 100 m od vila, kuća za odmor i luksuznih apartmana koji u ponudi imaju razne vanjske sadržaje poput bazena, jacuzzija, igrališta, itd. i predlaže se produljenje razdoblja zabrane izvođenja građevinskih radova na razdoblje od 1. svibnja do 30. rujna 2021. godine.	Ne prihvaća se	Smatramo da je Odlukom o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 2021. godinu postignut određeni stupanj kompromisa glede područja i razdoblja zabrane izvođenja građevinskih radova, koji omogućuje razvoj i sektora turizma i sektora građevinarstva na području Grada Zadra. Proširenje područja zabrane kao i produljenje razdoblja zabrane koje predlažete imalo bi negativne implikacije na razvoj sektora građevinarstva. Na području Grada Zadra koje je izvan zone zabrane izvođenja građevinskih radova imamo velik broj

				registriranih kuća za odmor i luksuznih apartmana koji imaju vanjske sadržaje, pa bi se takvom Odlukom područje zabrane izvođenja građevinskih radova proširilo na gotovo čitavo područje Grada Zadra.
2.	Udruženje obrtnika Zadar	Protivimo se donošenju Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra jer svake turističke sezone nanosi veliku štetu građevinskom sektoru i jer je zabrana rada protuustavna.	Ne prihvaća se	Odluka o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 2021. godinu donosi se temeljem važećih zakonskih odredbi članka 132. Zakona o gradnji („Narodne novine”, br. 153/13, 20/17, 39/19, 125/19). Tumačenje ustavnosti predmetnih odredbi ovog Zakona nije u nadležnosti Grada Zadra. Ovom Odlukom na području zabrane ne zabranjuje se izvođenje svih vrsta građevinskih radova, već samo izvođenje zemljanih radova i radova na izgradnji konstrukcije građevine. Bitno je naglasiti i to da veliki dio Grada Zadra nije obuhvaćen područjem privremene zabrane, odnosno da je na tom području dozvoljeno obavljanje svih vrsta građevinskih radova.
3.	Udruženje obrtnika Zadar	Predlaže se u članku 5. Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova, koji se odnosi na izuzetke od privremene zabrane izvođenja građevinskih radova, dodati sljedeće izuzetke: -radove koji su započeli prije 1. srpnja, a koji su se zbog vremenskih neprilika ili	Ne prihvaća se	Smatramo da su člankom 5. Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Zadra za 2021. godinu obuhvaćeni svi zakonom propisani izuzeci te da su kvalitetno obuhvaćeni i propisani izuzeci koji omogućuju normalno funkcioniranje rada svih gradskih komunalnih i ostalih službi, stoga izuzetke od privremene zabrane izvođenja građevinskih radova nije potrebno proširiti, a isto tako bi se time značajno smanjilo razdoblje trajanja zabrane,

		<p>drugih izvanrednih okolnosti produžili, uz uvjet da isti moraju biti završeni najkasnije do 15. srpnja</p> <ul style="list-style-type: none"> -popravke i izgradnju krovista -građevinske tihe obrtničke radove, te građevinske obrtničke radove s niskom razinom buke koji se smiju obavljati u vremenu od 9.00 do 14.00 sati 		<p>što bi imalo negativne implikacije na razvoj sektora turizma. Prema stručnom mišljenju Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine radovi na izgradnji konstrukcije građevine obuhvaćaju izradu temelja, zidova, međukatnih konstrukcija i krovnih konstrukcija te izgradnju drugih konstruktivnih dijelova građevina koje nisu zgrade. Sukladno ovom mišljenju krovopokrivački radovi ne smatraju se radovima na izgradnji konstrukcije građevine koji se ovom Odlukom zabranjuju. Također, ovom Odlukom ne zabranjuju se niti „tihi“ obrtnički radovi, već samo zemljani radovi i gore opisani radovi na izgradnji konstrukcije građevine.</p>
--	--	---	--	--